

传递爱心 烘焙开心

——美国开心果种植者协会海上青焙坊慈善之行

美国开心果种植者协会 (American Pistachio Growers, 简称 APG) 在持续开拓中国市场的同时不忘传递爱心，希望让所有人都能感受到幸福和喜悦。带着这份美好的心愿，2013 年 3 月 19 日，协会代表及协会形象代言人加州小姐莉雅·谢西尔 (Leah Cecil) 一行来到位于本市普陀区的海上青焙坊，进行慈善捐赠的活动。

海上青焙坊是一家由法国人自发组织的烘焙技术培训学校，它为中国 17-23 岁的孤儿以及来自贫困家庭的青少年提供免费食宿以及免费的传统法式烘焙技术培训，使他们掌握烘焙技能，在社会上有立足之本。协会主席 Jim Zion 在活动开场的讲话中讲述了本次捐助的缘起，他说：“美国开心果种植者协会是一家有社会责任感的组织，在推广美国开心果之余，将社会公益事业视为己任。在中国推广的这几年里，我们得到了中国社会各界的鼎力支持，因此我们也希望能尽一份绵薄之力，为慈善事业添砖加瓦，同时将美国开心果所代表的开心、



健康、绿色的生活理念传递给大家，希望所有人都能享有开心的食品，拥有开心的生活。”

协会形象代言人加州小姐莉雅有着健康靓丽的外表，也热衷于慈善事业。她动情地说：“慈善不局限于经济援助，每个人都可以在力所能及的范围内用自己的行动来行善。上大学以后，我就定期参加社区的

志愿服务队。我们会经常为流浪者准备食物和干净的衣物，会轮流替社区的孤寡老人上街购物或者去诊所配药，会在社区进行慈善拍卖并将筹集的善款用于身患重病的贫困家庭、先天有残疾的人士或者付不起学费的孩子。我觉得，作为美丽的使者，我的使命不单单是传播美，更应该传递的是爱心，因为爱的传递才是这世界上最美丽的事。”

